



策划:林洁 林晔晗
文/羊城晚报记者 付怡 董柳 通讯员 全小晴

广东法院严格遵循金融规律和审判规律,依法妥善化解金融纠纷,助力防范化解金融风险,服务保障广东金融业高质量发展——

筑牢防范化解金融风险司法堤坝



广州互联网法院法庭 刘文添 摄

金融稳,是经济实现高质量发展的基础。

今年前三季度,广东金融运行稳中向好,全省实现金融业增加值6286亿元,同比增长8.9%,占全省GDP比重8.1%,各项主要金融指标继续保持全国领先,增速高于全国平均水平,为广东经济高质量发展提供了有力支撑。

广东金融业的高质量发展,离不开高质量的司法服务。

今年以来,广东法院打出了一套通过司法服务广东金融业高质量发展的“组合拳”:在严格遵循金融规律和审判规律,依法妥善化解金融纠纷、进一步规范投融资市场秩序的同时,努力防范化解金融风险,妥善审理P2P等涉众型案件,依法严惩非法集资犯罪行为;通过司法审判促进金融服务实体经济,降低实体经济融资成本,为维护国家金融安全、促进经济和金融健康发展提供了有力司法服务保障。

广州市花都区永大减震器厂债权转让暨催收公告

根据广州市花都区永大减震器厂与广州市市头实业有限公司签订的《债权转让协议》,广州市花都区永大减震器厂将享有的695项债权合计188,115,75.41元已依法转让给广州市市头实业有限公司,现以公告方式通知债务人,请债务人或继承人立即向广州市市头实业有限公司履行还款义务(债务人存在包括但不限于主体变更、改制、歇业、吊销或者丧失民事主体资格等情形的,请相关承债主体、清算主体履行义务和承担相应法律责任)。特此公告。

受让方联系人:吴女士;联系电话:18998885903

序号 债务单位 债权金额

序号 债务单位 债权金额